Tarjousharjoittelu oppitunti 6 esimerkkitarjoukset

Maiden lyhenteet:

C =risti (club) D = ruutu (diamond) H = hertta (heart) S = pata (spade) NT = sangi (no trump)
Avaajan
Jako- 1. Vastaajan| Avaajan 2. | Vastaajan | Avaajan 3. |Vastaajan| Loppu-
numero | tarjous | 1. tarjous tarjous 2. tarjous tarjous 3. tarjous | sitoumus
* myos 2H mahdollinen tarjous
1 1H 3H* pass** 2H/3H/4H | ** myos 4H on mahdollinen, jos on agressiivinen tarjoustyyli
2 1S 2D 2S 4S pass 4S
3 1C 1S 4S pass* 4s *Vastaaja voisi my0s jatkaa toivoen slammia
*Avaajalla on oikeastaan vain huonoja tarjouksia, joten pitda arvata
vahiten huono
**)os avaaja tarjonnut 2S, niin silloin nosto 3S, muuten 2H
2H/3H/4H | *** Jos vastaaja padsee kertoman herttansa, niin hyvalla tuella voi
4 1D 1S 1INT/2D/2S* | 2H/3S/4S** | pass/3H*** 4H 2S/3S/4S | nostaa 3H, mutta voi myds passata 2H:an kun on ihan minimi
5 1C 1D 1H 3NT pass 3NT
6 1C 1H 1S 2S 3S 4S 4s
7 1C 1D 1S 3NT pass 3NT
*Vaikka voimaa onkin 15ap, niin singleton CK on sen verran huono
8 1D 1H 2H* pass 2H arvo, ettd on parempi tarjota vain 2H, mutta ei 3H ole vaarin
9 1C 1H 4H pass 4H
10 1D 1H 3D 3NT* pass (3D) 3NT | *Optimistinen tarjous, voi my0ds passata 3D:un.
11 1S 2S/3S pass 2S/3S
12 1C 1H INT 3NT pass 3NT
13 1C 1D 1H 4H pass 4H
14 1C 3C 3NT pass 3NT
15 1H 2H pass 2H
16 1D 1H 3D 3NT pass 3NT
17 1C 1H 2H pass 2H
18 1H 4H pass 4H
19 1C 2C 3NT pass 3NT
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20 1C 1H 3H* pass (2H) 3H | *Voi myos tarjota vain 2H
*Avaajalla on niin paljon patoja, ettad ne korvaavat puuttuvan

21 1S 2S 4S* pass 4s pistevoiman

22 1C 1D 2NT pass 2NT

23 1C 1D INT/2D pass INT/2D

24 1S 2S pass 2S

25 1C 1H 2H pass 2H

26 1C 1D 2C pass 2C
*Taas hyva jako korvaa puuttuvan pistevoiman, mutta voi tarjota

27 1S 2S 35/4S* pass/4S 4S myds 3S

28 1C 1S 2S pass 2S

29 1C 1H 3H 4H pass 4H *Renonssi pata nostaa kaden arvoa

30 1C 1S INT 3S 4S pass 4S

31 1D 1H 1S 6NT pass 6NT

32 1H 2H pass 2H

33 1H 1S 2H 4H pass 4H

34 1C 1S 2S 4s pass 4s
*Jos avaajaa pelottaa pelata ndin epatasaisella kddella sangia, niin
voi kertoa 3 kortin herttatuen partnerille tarjoamalla 4H 3NT paalla.
Partneri tietaa etta kyseessa on pakko olla vain 3 kortin tuki, koska

35 1C 1H 2C 3NT pass/4H* 3NT/4H | avaaja ei ole heti tukenut herttaa.

36 1D 1S 2S 3S 4S pass 4s

37 1D 1H 1S INT pass INT

38 1D 1H 1S INT pass INT

39 1C 1H 1S 4S* pass 4s Hyva jako taas korvaa puuttuvaa pistevoimaa

40 1C 1H INT pass INT

41 1C 1D 1H 2H pass 2H

42 1D 1H 2H 4H pass 4H

43 1D 1S 2S pass 2S




